

# “2012清华同方电视中小学生暑期征文大赛”继续征集中

优秀作品不仅有机会选登报纸上,还有机会赢取清华同方电视

征文主题:-----  
最幸福的一件事

征文对象:-----  
全省中小学生

投稿邮箱:-----  
xhsdkbz@126.com  
(请在邮件标题中注明“最幸福的一件事征文”;也可将征文邮寄至:南京市洪武北路55号置地广场1809室 现代快报社)

征文选登系列之一:

## 欢乐水仗

听说周末可以报名参加吉林公园打水仗,这个消息让我欣喜若狂,兴冲冲地立刻报了名。

等啊……盼啊……等待的日子总是觉得特别漫长,不过激动人心的日子终于到了,我带上精心挑选的精锐“武器”奔向公园。公园里,树荫下、草地上、池塘边,到处人头攒动。再看大家的装备,呵:长枪短炮,色彩斑斓,有直管式的,有仿枪式的;有背在身后的,有端在胸前的,有举向高空的。现场水柱四射,一不小心就溅到毫无防备的人身上,不过谁也不会生气,都开心地大笑和尖叫。除了兴奋的孩子们,家长们也在一边忙着做后勤工作,帮着接水、送衣服、扶起滑倒的孩子,甚至也情不自禁地加入了孩子们的“战斗”。

此情此景,我早就按捺不住了,吸足了一管水,立刻冲入人群。在激战的时候,我还意外地遇到了班上的几个好朋友,于是我们组成

了小分队,齐心协力共同作战。有几个大一点的哥哥,他们躲在宣传牌后,依靠有利地形,向我们发起攻击,我们虽然没有防御工事,不过我们不怕地不怕,英勇无比,还展开分工合作,一人专门负责给备用的水枪抽水,保证我们能随时换枪,保持连续进攻,最后打得对方落花流水,直往后退。这时,他们派人悄悄绕到我们身后,用力踢翻了我们的储水桶,令我们异常气愤,因为人多取水非常不易。怒火之下,我们也以牙还牙,一齐冲上去,把他们的储备水源也踢翻了。这虽然有点过分,但也是对他们使坏的一次教训。不过不打不相识,最后我们握手言和了,一起组成了更加壮大的队伍投入“战斗”去了。

那天打水仗,我还接受了江苏电视台的现场采访,如果你在电视里看到那个头戴泳镜,身穿蓝色唐装,手握双管水枪,浑身上下湿漉漉的小男孩对着镜头讲述打水仗的快乐——哈哈,那就是我哦!

这么精彩的水仗游戏真让人恋恋不舍!

作者:黄子洋(南京市赤壁路小学)

专家点评:观察细致,自然通达,场景描写有条不紊,生动还原了扣人心弦的水仗游戏。

## 最简单的幸福

我喜欢外公外婆住的古镇蓝蓝的天空。那里空气很纯净,没有“黑黑”的汽车尾气,晚上能看到很多漂亮的星星。那里总是很安静,天空下,小河缓缓地流淌,岸边柳树下有下棋的伯伯、可爱的鸭子。每年暑假,我都期盼着来到

这里,陪外公一起钓鱼。外公常说:“钓的是一份心境。”外公的话是什么意思呢?

每当外公带上钓鱼的工具往外走,我就像个小尾巴一样跟在他后面。我们慢慢走在石板路上,外公的鞋子和我的鞋子仿佛在一起演奏着“啪嗒、啪嗒”的敲击乐,那声音比踩在水泥路上好听多了。一路上,我发现镇上的爷爷奶奶、叔叔阿姨好像都互相认识,他们笑呵呵地互相打招呼,就像一家人那样。

来到河边,外公戴着帽子,把钓鱼的准备工作做好。外公安上鱼钩,装上了鱼饵,抛出鱼线,开始耐心等待。我就到处寻找小野花和摇摇摆摆走路的小鸭子,这些对我来说都是很新鲜的。我看过的那些动物园里的小动物有些是关在房间里的,有的还和人一样要吹空调,天天吃饲养员喂的东西。而这里的小鸭子我是可以靠近它们一起玩的,熟了它们就跳到河里游泳,饿了它们就自己找食。

有时候,外公开始钓到小毛鱼的时候,我已经玩得出汗了,这时候我最喜欢喝外公带出来的白开水,“咕咚咕咚”几大口,没有超市里卖的饮料甜,但是很解渴。外公说:“你也来试试!”我接过外公的鱼竿,看着水面,等待小鱼上钩。这时候,我脑海中只有水和鱼,没有考试、作业。有一次,小鱼咬鱼饵,又逃跑了,我都没有发现,因为我一直在出神呢。外公说:“这是一只幸运的小鱼。”呵呵。

和外公外婆住在古镇的生活很简单,没有电脑、没有游乐场,却有清新的空气和清澈的小河。外公说:“心情好最重要。”我最开心的事就是和外公一起在蓝蓝的

天空下,和小鸭一起在小河边钓鱼。爸爸妈妈,周末你们也来玩吧,这里有最简单的幸福!

作者:徐子淇(南京市芳草园小学)

专家点评:小中见大,立意高远,情趣盎然——在孩子纯真的眼眸中,喧嚣都市的浮华抵不上原生态古镇对心灵的幸福滋养。

## 我最幸福的一件事

幸福,是一杯温暖的奶茶,一句贴心的问候吗?

幸福,是拥有无尽的财富,衣食无忧的生活吗?

在我眼里,都不是……记得是一年深秋,我在冰冷的泥土里埋下了一粒玉米种子,正当我浇水时,耳边传来了爸爸的声音:“现在种下去是不会发芽的,等到春天再种吧!”我没有理会,继续浇我的水。“为什么我要和别人一样在春天种,我在深秋种一样能发芽。”我在心里固执地想。看着爸爸无奈的背影,我又在泥土上踩了几脚。入冬后不久,爸爸突然叫我到那片泥地里,说:“你秋天种的那颗种子,发芽啦!”我懒懒地挪动着脚步,果真看见一棵小苗在向我微笑,我并不想笑。我哭了……那一刻,我的心灵在颤抖。那一刻,我感受到了幸福。但是,他并不知道,那颗种子是煮熟的,根本不可能发芽!幸福,是煮熟的种子也可发出芽来!

作者:吴阳(琅琊路小学明发滨江分校)

专家点评:清新简洁,情感充沛,长辈的关爱是幸福的源泉。

(点评专家系江苏省教育科学研究院石萍老师)



THTC 同方电视

看得地方更出色!

## IBM进驻江苏徐州

近日,“IBM进驻徐州启动仪式暨智慧IT战略推动业务高峰论坛”在徐州召开。IBM副总裁、大中华地区政府与公众事业部总经理范宇表示:“区域拓展始终是IBM发展战略的重要组成部分,2012年,IBM将紧密配合中国政府的十二五规划,更快、更广、更深入地加速在中国的区域拓展计划。IBM一直关注和支持着徐州和江苏的发展,进驻徐州以后,IBM将结合《徐州市十二五规划》创新驱动的战略和构建现代化产业体系的目标,以创新科技帮助徐州地区把握智慧成长新机遇,具体方向包括:加快区域业务布局建设;支持传统行业通过工业化与信息化融合实现转型升级;与本地企业广泛合作,携手建立完善的合作伙伴生态系统。”

现代快报记者 徐勇



网易新闻客户端  
[m.163.com/newsapp](http://m.163.com/newsapp)

2012 London 伦敦赛场新闻

# 随时随地 随意看



视频播放



个性化定制



跟贴可同步微博

发送短信内容“news”到号码“10690163”

获取新闻客户端下载链接或者通过扫描二维码下载

详细设备支持请登陆 <http://m.163.com/newsapp> 了解

“吼大声,助威中国,赢大奖”  
活动详情扫描二维码可见。

